



В Екатеринбурге вынесен приговор по уголовному делу об убийстве и неправомерном завладении транспортом (ФОТО)



Собранные следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения).

Следствием СКР и судом установлено, что ранним утром 12 ноября 2022 года подсудимый в состоянии алкогольного опьянения, находясь в качестве пассажира в автомобиле такси у одного из домов по улице Чернойярской в Екатеринбурге, вступил в конфликт с водителем. На почве ссоры злоумышленник вооружился ножом и впоследствии, находясь уже возле машины, причинил им своему оппоненту удар в область груди. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия через непродолжительное время. После совершённого



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

убийства фигурант неправомерно завладел автомобилем потерпевшего и уехал на данном транспортном средстве в одно из сёл Алапаевского района, где вечером того же дня был задержан сотрудниками полиции.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, допросы свыше 20 свидетелей и обвиняемого, а также проверка его показаний на месте. Проведены судебно-медицинская, дактилоскопические, молекулярно-генетические и биологические судебные экспертизы. В отношении подсудимого также проведена психолого-психиатрическая судебная экспертиза, согласно заключению которой мужчина признан вменяемым, поскольку осознавал характер и общественную опасность совершаемых им действий.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

28 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1805287>